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- ‘Orav ity evég ayabod X eivat 5 yprpaukég povades, o katavalotig A
Cntdet 450 kih\d kat o katavarwtig B {nuder 190 kihd. Otav n typr tou
ayafot X eivar 8 yprpauxég povddes, o katavarwtig I' {nrder 260 kird.
Téhog, étav n tpr Tou ayaboi X efvar 10 ypnpaukég povddeg, o katava-

Movig A Gnuder 400 rahd. Me 6ebopévo 61t ot kay imiAeg (rfnong twv kata-
va)\c.)t(ov A, B, I efvat gubeieg kau rtapaN\r)}\s@ peta&l toug, Cnrovvian:

va KaTaokeuaotolv o @ KAQPUAES (rjtnorng kat ﬁzogcua Grjnon

; tou ayabol X ¢ éva adotpa aévowv.
,j Va UNOAOYLOTOUV @% )f:}\GOTlKOTqTSQ Q’]Iqoqg@png TUPEG
7 5-8 kau 8-10. SS ‘

/\'\ av o katavarwtig A peoet Ty {nrodpevn noodtntd tou and 450 kird

katd 20%, va Ppebel n ehaoukdtnra (fimong oto onpeio autd, pe dedo-
pévo 6 n @uw’] glvat 5 ypnpauxég povadec.
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Ipota Ba tonoBetjooupe ot éva mivaka ta Sedopéva pag:
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O kapmideg (fnong Twv katavalotdv eivar eubeleg kat mapdnheg. Ta

tov katavahot] A yvwpiCoupe Sbo (2) onpeia, dpa propoupe va Ppolpe v
e&lowon tng eubelag Tou.

450=a+B-5 | o 50=-5B&
400=a+B-10 | T 450=a-10-5S

Zuvenag|Qp = 500 — 10P

vapl@oug 61 ot eubeleg elvar mapdAnAeg @o ouvteheotrig Oteibuvang

Ba eivar ‘araBepéc) Anhadi B =10 yia 6AegTig sﬁm'

pevo éva onpelo tou katavarwt] B Ba éyoupe:

190 =a—-10-5 @@ kat dpa BD =240 -10-P

Opolwg yia tov katavareti I yvwpile éva onpelo g eubeiag tou ouvendg:

260 = a—10-8 4:) kat dpa {Qp =340 — 10 P

"Eto1, aipvoupe:

Owv P=5 Qp=340-105 340 - 50 £290)
Owv P=8 Qp=500-10-8 = 500 — 80 =420
: Qp = 240 ~10-8 = 240 — 80 {160

Otav P=10 Qp=240-10-10 =240 — 100 =(140
Qp = 340 — 10-10 = 340 — 100 =(240)




